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世論調査の結果世論調査の結果はは
市ホームページからご覧ください市ホームページからご覧ください
■世論調査の方法
▼対象　18歳以上の市民5,400人。
▼調査方法　郵送など。
▼調査項目　28項目。
▼調査期間　令和5年11月6日～12月11日。
▼有効回答数（率）　2,431人（45.0%）。
※‌�　集計の合計は、四捨五入や複数回答により、100%
にならない場合があります。
※�　世論調査の結果は、行政情報センター(市役所１階)
でも見ることができます。

自然災害の少なさ

買い物など
日常生活の便利さ

自然環境の豊かさ

慣れ親しんだところ

病院などの医療機関が
充実しているところ
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　エールUは、保健と福祉に関する相談を丸ごと受け
止め、相談内容に応じて各専門分野の相談支援機関を
紹介したり、複数の関係機関が支援を検討する場につ
ないだりする窓口です。お気軽にご利用ください。
▼�設置場所　各地域包括支援
センター（25カ所）、市
役所と平石・姿川・富屋・
河内の各地区市民センター
の地域保健福祉担当（５カ
所）。
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「宇都宮市を好き」な人が91.991.9%%

論調査の
結果が出ました
世

　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て　世論調査は、市民の皆さんの意見・希望を把握し、今後の施策に役立て
るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。るために、毎年実施しているものです。その結果の一部をお知らせします。
　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。　調査に当たり、多くの皆さんにご協力いただき、ありがとうございました。

問問広報広聴課☎(632)2022広報広聴課☎(632)2022
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Q

宇都宮市を好きですか？ 「宇都宮産」の農産物を積極的に
選択して購入したいと思いますか？

宇都宮市を好きな理由は何ですか？

「「好き」「どちらかといえば好き」好き」「どちらかといえば好き」

合計合計91.991.9％％
「「非常にそう思う」「そう思う」非常にそう思う」「そう思う」

合計合計83.783.7％％
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Q 保健福祉サービスに関する情報提供について、満足していますか？
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▲市

令和5年度

宇都宮市を好きと
答えた人は
10年連続90％以上

市民の皆さんの
「宇都宮産」の農
産物の購入意欲
は非常に高い

＼福祉のまちづくりの充実化を図りました／
保健と福祉の相談を丸ごと受け止める相談窓口 を設置しました

「「満足している」満足している」
「ほぼ満足している」「ほぼ満足している」

合計合計60.560.5％％
（出典　令和4年度世論調査）（出典　令和4年度世論調査）

（複数回答可）（複数回答可）


